Az elmúlt évek során a Simply English zenekarnak számos tematikus koncertműsort sikerült kidolgoznia. E repertoárok nagy része olyan dalokat tartalmaz, melyek külön-külön is szerepelnek felvételeken, más részük pedig egész albumnyi anyagot képez.
Hagyományos folkzenei koncertjeink mellé a következőket ajánjuk:

Christmas with Simply English

(CD: A Simply English Christmas)
Karácsony a Simply English-sel
Anglia gazdag karácsonyi zenei hagyományokban bővelkedik, melynek nagy része pogány népi eredetű, s csak később mentették át az egyházi repertoárba. Karácsonyi dalaink napjainktól a középkori időkig nyúlnak vissza, egyaránt szerepelnek köztük ismertebb dalok, csak úgy, mint falusi betlehemes énekek. Az előadás mellé forralt bor és sütemények fogyasztása ajánlott. 
The “Real” Valentine’s Day
Az "igazi" Bálint nap
Néhány éve dívik Magyarországon – a zenekar székhelyén – az angolszász eredetű szokások honosítása. Sajnos, mint legtöbb esetben, ezen a napon is csak a kozmetikai része vert gyökeret a dolognak, általában kereskedelmi céllal. Bálint napi koncertünkön megpróbáljuk bemutatni az ünnepet az összes vonatkozásában, a legkorábbi ismert Kolumbusz előtti Valentin-levéltől a pikáns XVVII. századi pajzán dalokig… és persze kihagyhatatlanok a szép szerelmes dalok is! A műsort felnőtt közönségnek ajánjuk, kör alakú, vörös rózsával díszített asztalokkal, rosé borral kísérve. 
Ajánlott közreműködő: Kúti Klára (részletfordítások Margery Brews XV. századi Valentin-leveleiből)
The Simply English Shakespeare Show 
(CD: Canakins)
E műsor története egy bizonyos hangfelvétellel kezdődött. Valamivel meg kellett ünnepelnünk munkásságunk tizedik évfordulóját, és úgy gondoltuk, semmi sem lehet angolabb, mint maga Shakespeare. A Bárd jóval több, mint száz dalt használt fel, vagy tett rájuk utalást drámáiban. A Simply English Shakespeare Show ezekből a dalokból ad ízelítőt, néhány korabeli madrigállal fűszerezve. Ez a műsor eddigi legsikeresebb vállalkozásunk, s évek múltán is rendszeresen felkérnek minket előadására. E dalokkal eljutottunk a budapesti Merlin Színházba, a brüsszeli Charleroi egyetemre, a gyulai Shakespeare Fesztiválra, a craiovai Nemzetközi Shakespeare Fesztiválra, a pécsi POSZT-ra és olyan egyéb hazai helyszínekre, mint a Kaláka Folkfesztivál és a Sziget. Ezzel a programmal közös produkciót is létrehoztunk a győri Vaskakas Bábszínházzal, William úr születésnapja címmel. A Shakespeare-dalok, ahogy a színpadon, úgy a tanteremben is megállják a helyüket, s az általános- és középiskolások is nagy érdeklődéssel fogadják őket.
Ajánlott közreműködők: Takács Ferenc (színész – angol és Magyar szöveg), Zajzon Gábor (lant), Zajzon Tamás (mandolin)
Songs of the Seven Seas
Dalok az Óperencián túlról



Egy este, csupa tengerrel, illetve tengerészettel kapcsolatos dallal, a megfulladt szerelmét gyászoló asszonytól a tengeri ütközetekről szóló krónikákon át a tengerészdalokig, melyek refrénjébe bárki bekapcsolódhat. Tengeribetegség elleni pirulák nem szükségesek!
Ajánlott vendégművészek: Keith Kendrick matróznóta-gyűjtő és Sylvia Needham (concertina, bandoneon, ének), 
Children’s Songs of the Southern Shires
(CD: Rosy Apples)
Déli megyék gyermekdalai
E műsor alapötlete egy gyermekeknek szánt hanganyag elkészítése volt, kiindulva abból, hogy egyes dalok ezek közül igen sikeresek a tíz éven aluliak körében – annak ellenére, hogy néhány szöveg nem feltétlenül gyermekekhez szóló tartalommal bír, s sok kicsiny "rajongónk" nem érti még az angol nyelvet. Egyszer Andy rábukkant Alice Gillington 1909-ben kiadott gyűjteményére, mely dél-angliai (Surrey és Hampshire megyék) és wight-szigeti gyermekektől származó dalokat tartalmaz. Így, hogy "felnőtt" repertoárunk általában nagy népszerűségnek örvend gyermekek körében is, azt vettük észre, hogy ezeket a "gyermekdalokat" a felnőttek is egyaránt élvezik. Egy alkalommal, mikor egy teljesen más műsorral olyan helyszínre érkeztünk vissza, ahol előtte egy éve jártunk, a hangmérnök ezen dalok egyikét kérte tőlünk, hogy adjuk elő, mivel az volt a kedvence. 

Simply English Goes Convivial!

Dorbézolás, angol módra
Mint minden más nép, az angolok is előszeretettel énekelnek az italról. Míg a dalok túlnyomórészt a sörre utalnak, sok dal és ballada viszont a bort említi meg. Ez a műsor egyben tiszteletadás az emberiség és mindenféle szeszesital kapcsolatát éltető, hatszáz évet átölelő népdal-anyag előtt. Csakúgy, mint az alkoholos állapot fokozatai – e dalok is váltakoznak hangulatban, az érzelgőstől a jókedélyűig, a csüggedtől az elevenig… sőt, akad olyan is, amely egy dorbézolásteli túlvilági élet mellett tör lándzsát! Meglátják majd, sörrel, borral és brandyvel csordul túl a pohár!
Simply English Goes Balkan!
Balkáni portya a Simply English-sel
Mikor 2010 elején Andy találkozott egy fesztiválszervező barátjával, tréfásan megkérdezte, miért nem hívták meg a zenekart fellépőnek. Azt a választ kapta, hogy azévben a fesztivál tematikusan a Balkán régióra koncentrál. Értem – mondta Andy, – akkor adunk egy balkán-angol koncertet. Az ígéretet betartandó, el is kezdődött a vadászat a dalokra. Így lépett fel július 28-án a Simply English az ICWIP Nemzetközi Diákhéten egyórás műsorával, melyben elhangzott többek között a Lord Bateman-ről szóló tradicionális ballada, Ruthie Gorton sokkal újabb keletű Garlic Song-ja és Eric Bogle napjainkban igen népszerű And The Band Played Waltzing Matilda című dala. Égünk a vágytól, hogy eljuthassunk egy újabb balkáni fesztiválra!

The Songs and Tunes of Devon

Accompanied by a PowerPoint presentation
Devoni dalok és táncdallamok
2010-ben Pécs elnyerte az Európa Kulturális Fővárosa címet. A Simply English rendszeres szereplője és társszervezője a város egyik kisebb fesztiváljának, a Brit Napoknak, így a 2010-es év fontosságát hangsúlyozva Andy felkereste a Baranya-Devon Társaságot, és felajánlotta, hogy létrehoz egy Devon megyére épülő tematikus kulturális eseményt. Ennek eredményeképp október 11-én, miután 40 középiskolás versengett egy szövegmondó versenyen Sir Walter Ralegh, Kipling, Blackmoor és Williamson – mind Devon szülöttei – műveinek előadásával, a Simply English egy különleges koncerttel állt elő, mely devon-megyei táncdallamokból és dalokból állt, kiegészülve a szavalóverseny legjobbjaival és egy részlettel Sabine Baring-Gould A paplak kertje című művéből. Egy új "show-elem" is színpadra került, egy kivetítő prezentáció formájában, mely a közönség vállalkozó kedvét erősítette a refrének együtténeklésében – mindegyik nótában!

A Simply English számos tematikus koncertműsort dolgozott ki sikerrel, és szívesen vállalja egy újabb ötlet kihívását.

Ha meg szeretné rendelni fenti műsoraink egyikét, vagy akár egy új műsor létrehozásában értekezne, vegye fel a kapcsolatot Andy-vel a rouseatmartonfa@gmail.com e-mail címen.
